



STŘELICE ÚBRNA Z P R A V O D A J

Ročník XXIX

<http://www.streliceubrna.cz>

Květen 2010



Výstavba nové mateřské školy ve Střelících byla zahájena.

Foto: Jiří Fukan

Duben v naší obci očíma starosty

Milí spoluobčané,

zdravím vás srdečně a vítám vás při četbě květnového čísla našeho Střelického zpravodaje. Dovoluji si vás informovat o událostech, které se staly v dubnu v naší obci.

Jarní úklid po obci začal úspěšným očištěním místních komunikací čistícím vozem firmy van Gansewinkel, který řídil a obsluhoval pan Krčál. Čištění bylo provedeno velmi solidně, osobně jsem panu Krčálovi poděkoval za dobře provedenou práci. I vy, vážení občane, jste k úspěchu čištění přispěli tím, že jste parkovali své automobily mimo právě čištěné ulice. Konal se sběr kovového šrotu, za jeho organizaci děkuji TJ Sokol Střelice. V humanitární sbírce jste stačili v krátké době jednoho týdne plně zaplnit 2 místnosti na radnici převážně použitým ošacením a lůžkovinami. Určitě tím všichni pomůžeme strádajícím lidem v jiných zemích, nacházejících se v bídných podmínkách např. po přírodních katastrofách. Ještě nás čeká sběr nadměrného odpadu, nebezpečného materiálu a elektrozařízení, který se uskuteční v sobotu 15.5.2010.

Pokračování úklidu v naší obci zajišťují dva naši pracovníci, kteří postupují systematicky od spodní části vesnice (hřbitov, příkopy pod ním,...) přes střední část (okolí zdravotního střediska a obchodního domu) až po Vršovice. Domnívám se, že výsledky jejich práce jsou viditelné.

Z investičních akcí pokračují intenzivně práce na opravě Střelického potoka. Pracovníci firmy ovšem z důvodu dlouhotrvající zimy (vleklé mrazy a vysoká pokrývka sněhu) nemohli skoro 3 měsíce na díle pracovat, proto jsme po dohodě s nimi požádali Ministerstvo zemědělství ČR o odklad dokončení stavby o dva měsíce, konkrétně do 31.8.2010. Doufejme, že do té doby nám bude dílo předáno a bude zkolaudováno.

Stavba tří tříd MŠ ve dvou pavilonech začala předáním staveniště dodavateli stavby dnem 29.3.2010. Dodavatelská firma již areál stavby zaměřila a oplotila a zahájila terénní práce. Šikmý chodníček od obchodního domu SATOV ke zdravotnímu středisku bylo nutno zrušit, protože plocha pro 75 dětí, které si budou

na příslušném povinném prostranství hrát, musí mít podle daných norem předepsanou rozlohu.

Pro zahájení prací na celkové rekonstrukci ulice Jar. Svobody se ještě jedná se Správou železniční dopravní cesty a s Pozemkovým fondem ČR o různých smlouvách a vyjádřeních k jejímu stavebnímu povolení. Spolu s projekční firmou Eurotrace, s.r.o. postupujeme vytrvale k cíli, a tím je zahájení této tolik potřebné stavby.

Z pěkných událostí, které se u nás udály, lze jmenovat slavnost svatého birmování, které uděloval v sobotu 17. dubna v místní kostele střelickým birmovancům sám brněnský biskup Vojtěch Cikrle.

Vyzdvihují ještě jednu významnou událost a tou je 1. místo skupiny Grupa pod vedením pana učitele ZUŠ Roberta Kukly v krajském kole soutěže ZUŠ tanečních, estrádních a jazzových orchestrů 16.4.2010 v Mikulově. Je to velký úspěch, kapela postupuje do celostátního kola soutěže, které se bude konat ve dnech 11. a 12.6.2010. Budeme jí držet palce, aby se umístila v soutěži co nejlépe.

Z kulturních a společenských akcí nás čeká druhou květnovou neděli (9.5.2010) oslava Dne matek, kterou pořádá kulturní komise ve spolupráci s obcí na prostranství u hasičky. V sobotu 8. května budeme vítat do života v naší obci malé spoluobčanky. To je vždy radostná událost. Dále to bude 19.května natáčení dalšího cyklu pořadu „Ta naša kapela“, o tom je v tomto čísle zpravodaje podrobnější zpráva. Naši hasiči vás zvou na soutěž mladších a starších žáků v požárním útoku 22. května a na závody „Střelická osma“ v novém provedení 23. května. Dále jste také zváni na tradiční Mladé hody se stárky, které se budou konat 30. května. Do těchto akcí budou ještě včleněny i besídky žáků naší ZUŠ ve Střelících. Na všechny tyto akce jste srdečně zváni.

Důležitou událostí jsou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se konají v pátek 28. a v sobotu 29.5.2010. Přijďte, vážení občane, volit, v těchto volbách je to zvláště potřebné.

Vážení občane, přeji vám krásné májové dny, prožijte je v duchu úsloví „Máj, lásky čas!“.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta

Oznámení o Pořízení změny č. 1 Územního plánu obce

Zastupitelstvo obce Střelice rozhodlo na svém 20. veřejném zasedání dne 18.2.2010 o pořízení změny č. 1 stávajícího Územního plánu obce Střelice (ÚP) v souladu s § 44 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění.

Na základě toho Rada obce Střelice rozhodla na svém zasedání č. 78 ze dne 26.4.2010 o vyhlášení možnosti podávat podněty a návrhy změn k vytvoření zadání změny č. 1 stávajícího ÚP obce. Podle § 44 zákona č. 183/2006 Sb., stavebního zákona, mohou návrhy na změny podávat občané obce Střelice (mající v obci trvalé bydliště, kteří dovršili k termínu podání 18 let) a fyzické nebo právnické osoby, které mají vlastnická práva k pozemku nebo stavbě na území obce Střelice.

Rada obce Střelice přijímá návrhy na změny do 31. května 2010. Návrhy dodané po tomto termínu již nebudou do změny č. 1 zpracovány. Návrhy bude posuzovat Rada obce Střelice ve spolupráci s komisí stavební, se zpracovatelem (oprávněná osoba) a s pořizovatelem změn ÚP (MěÚ Šlapanice). Konečné schválení návrhů změn provede následně Zastupitelstvo obce Střelice na veřejném zasedání.

Hlavním důvodem k vyvolání změny stávajícího ÚP obce je úprava regulativů v podnikatelských zájmových plochách – omezení některých aktivit ohrožujících prostředí obce, dále některé drobné úpravy uvnitř zastavitelného území a odstranění drobných chyb v textu a výkresech. Na základě konzultací u pořizovatele ÚP nedoporučujeme podávat změny, které by rozšiřovaly zastavitelné území pro plochu podnikání a bydlení.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta

Obec obdržela dotaci na dětské hřiště

Naše obec uspěla se žádostí o přidělení dotace z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj, konkrétně z programu podpory venkova. Jedná se

o peníze určené na vybavení dětského hřiště pro děti předškolního a školního věku, tedy děti z mateřské školy ve věku tři až šest let a děti ze základní školy ve věku sedm až jedenáct let.

Objem přidělených prostředků je 300.000,-Kč, to je sto procent možného, 128.000,- Kč musí činit vlastní zdroje. Vznikne tak nové hřiště s vybavením za 428 tisíc Kč. Hřiště bude vybudováno ve středu obce za zdravotním střediskem na obecním pozemku p.č. 367/1. Je to v místě největší koncentrace dětí a mládeže vzhledem k tomu, že je zde budova sokolovny, základní škola, zdravotní středisko a nákupní středisko. Stálé využití bude mít po dokončení právě započaté stavby areálu mateřské školy na protějším pozemku za nákupním střediskem.

Podle navrženého projektu bude ve vybavení nového dětského hřiště multifunkční sestava, lanový prvek pro získání rovnováhy, lanová pyramida, houpačka se závěsným hnízdem, dvouhoupačka a dvě pružinová houpadla. Hřiště bude ještě doplněno lavičkou s opěradlem pro zvýšení pohodlí dohlížejících maminek. Děti si na nové hřiště budou moci poprvé přijít hrát na konci září tohoto roku.



Ing. Jiří Chloupek, místostarosta

Práce na úpravě potoka

Po dlouhé zimě byly obnoveny stavební práce na úpravě střelického potoka. V současné době se již finišuje s dlážděním koryta a pozvolna se vyklízejí stavební dvory. Práce je však stále dost, protože zbývá upravit a oset travou břehy, opravit poškozené chodníky a zídky a uklidit prostory stavenišť.

Ing. Jiří Chloupek, místostarosta



Kamerový systém na hřbitově

Po opakovaných případech vykrádání aut na parkovišti u hřbitova a vandalizmu v prostorách hřbitova rozhodla Rada obce vybudovat na hřbitově monitorovací kamerový systém. Práce začaly bezprostředně po rozhodnutí rady.

Zařízení by mělo zajistit bezpečnost jak na parkovišti, tak v prostorách hřbitova. V případě, že nový systém bude dostatečně účinný a osvědčí se, bude možné jeho rozšíření i na další místa. Je smutné, když naši občané a také vedení obce se snaží úklidem a drobnými úpravami zlepšit vzhled našeho společného bydliště a pár „také spoluobčanů“ to ničí. Mám na mysli pohazování odpadu mimo sběrné nádoby mnohdy na místa právě uklizená, poškozování společných věcí a zařízení, neuklizení psích výkalů, v poslední době devastování polí a lesů čtyřkolkami a mnoho dalších. Pak nezbyvá, než zavádět sledovací systémy. O to větší poděkování patří těm spoluobčanům, kteří se neúnavně snaží o pořádek a čistotu v naší obci.

Ing. Jiří Chloupek, místostarosta



Pozvánka

Vážení občané,

dovoluji si vás pozvat na poklepání základního kamene nově budované MŠ Střelice, které proběhne v pátek dne 21.5.2010 v místě výstavby nových objektů Mateřské školky (vedle obchodního domu SATOV) a to od 17:00 hodin. Účast přislíbili starostové okolních obcí a další významní hosté. Pozván byl i Ing. arch. Václav Mencl (ODS) a další politici JmK s cílem upozornit na to, že je nutné výstavbu podobných objektů podporovat. Cílem obce je získat mimořádnou státní dotaci v průběhu stavby nebo na výstavbu třetího objektu pro ZUŠ Střelice.

Poté bude zájemcům umožněna prohlídka staré budovy MŠ Střelice (u obecního úřadu), včetně zázemí, aby se přesvědčili o tom, že výstavba nových objektů MŠ je nezbytná a neodkladná.

Dokončení výstavby je plánováno na rok 2012 a rozpočet cca 41 mil. Kč je plně hrazen obcí Střelice.

Srdečně zveme všechny občany.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta (ODS)

Připomenutí konce války

Při příležitosti 65. výročí osvobození naší obce položili zástupci vedení obce kytici k pomníku padlých občanů Střelice. Je to připomínka konce války v roce 1945.



INFORMACE O INZERCÍ VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)	cena - 300 Kč
2 moduly (2)	cena - 660 Kč
4 moduly (2)	cena - 1440 Kč
6 modulů (1)	cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzerce ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a přizpůsobení inzerce drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzerce je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzerce je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

Slevy při opakované inzerci:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškově nebo posílat emailem na adresu: zpravodaj@streliceubrna.cz

Připravované akce v měsíci květnu ve Střelicích

2.5.2010 v 17:00

KONCERT SKUPINY GRUPA

Zveme všechny posluchače na koncert mladé a úspěšné střelické kapely. Vystoupení se koná na dvoře restaurace U Trnků ve Střelicích.

9.5.2010 ve 14:30

DEN MATEK

Komise pro školství a kulturu při OÚ společně se střelickými školami pořádá oslavu Dne matek na prostranství u hasičky. Přijďte si zpříjemnit nedělní odpoledne občerstvením a poslechem vystoupení žáků od nejmenších po téměř dospělé ze ZUŠ. Na vaši návštěvu se těší děti i učitelé.

16.05.2010 v 15:00

MÓDNÍ PŘEHLÍDKA

Módní přehlídka, prodej modelů a hudební program se koná na dvoře restaur. U Trnků, ve Střelicích. Přijďte se podívat na módní přehlídku s následným prodejem předváděného oblečení a pobavit se zábavně hudebním programem.

Televize ČT2 Brno bude u nás natáčet

Vážení občané,

ve středu 19. května 2010 k nám přijede Česká televize Brno natáčet pořad z cyklu „Ta naša kapela“. Jde o cyklus hudebně – zábavných pořadů, který přibližuje dechové kapely a obce z jihu Moravy. Vznikl z podnětu známé muzikantské dvojice Jana a Ivany Slabákových a režiruje jej pan Petr Ryšavý. Pořad je vysílán zhruba jedenkrát do měsíce na ČT2 o sobotách v 10:00 hodin dopoledne.

U nás bude moderovat pořad paní Ivana Slabáková. Námětem je „Hasičská dechovka“. Natáčet se bude asi 14 obrazů v celkovém trvání cca 30 minut do vysílání. V obrazech budou záběry z naší obce a okolí, rozhovor se starostou obce a se starostou hasičů o našich hasičích, výjezd požární techniky, záběry z požárního sportu žáků, rozhovor o střelickém kroji s ukázkou oblékání krojované dívky. Dále rozhovor s kapelníkem hasičské kapely „Seučouská muzika“. V odpoledních hodinách zhruba mezi čtvrtou a pátou hodinou se budou točit u hasičky záběry tance krojovaných párů a diváků při hudbě hasičské dechové kapely.

Na tento závěr natáčení vás, vážení občané, co nejsrdečněji zvou, abychom společně všichni ukázali, že se v naší obci dodržují dávné tradice a že se umíme dobře bavit při lidové hudbě.

Pořad má být vysílán v sobotu 26.6.2010 na ČT2 v 10:00 hodin.

Luděk Sklenář, starosta

Okénko pro seniory

V květnu se střelíční senioři vypraví na výlet za poznáváním ...i trochu proto, abychom byli spolu a popovídali si třeba u kafe v cukrárně. Z moravských měst v našem okolí jsme dosud nenavštívili Bučovice. Dozvíme se, čím je město zajímavé, prohlédneme si zámek a místní pamětihodnosti.

Výlet je naplánován na čtvrtek 6. května, odjezd z nádraží Střelice v 8:47. Spěšný vlak z Brna odjíždí v 9:28. Na cestu zpět bychom použili spoj v 15:58 z Bučovic, příjezd do Brna v 16:33. Snad se nám výlet vydaří, pokud ovšem počasí dovolí!

Markovi

!! Poslední výzva !!

Vážení a milí spoluobčané!

Již téměř dva roky jednou měsíčně ve Střelickém muzeu probíhá výstava pod heslem „Střelická rodina ve fotografii“.

Za několik málo měsíců cyklus těchto výstav skončí, protože všechny od občanů zapůjčené rodinné fotografie budou zpracovány a vystaveny.

Proto se obracíme na naše spoluobčany, střelické rodáky, žijící v naší obci i mimo svou rodnou obec, obracíme se na střelické občany, kteří se do Střelic přivenili či přivdali, ale obracíme se také na naše spoluobčany, kteří se do Střelic přistěhovali a nezáleží, jestli s námi sdílí život v obci deset, dvacet i více let, nebo zda s námi žijí třeba pouze prvním rokem.

Kdo z oslovených by chtěl přispět do muzejní sbírky, může navštívit muzeum vždy ve čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin, nebo navštívit výstavu, která je pravidelně oznamována ve Střelickém zpravodaji a koná se vždy odpoledne v druhou neděli v měsíci. Tam se můžete podívat, jakou formou jsou rodinné fotografie zpracovány a jak tedy můžete i vy do sbírky přispět.

V rodopisném oddělení našeho muzea máme fotografie, které zachycují již více než 1.500 rodin žijících v posledních stopadesáti letech v obci Střelice. Jsou to jednak fotografie svatební a dále fotografie celých rodin, buď ve skupince nebo jednotlivé portréty členů rodiny.

Za vaši ochotu přispět našemu muzeu vám všem předem vyslovujeme vřelé díky.

Václav Dlapka

SDH Střelice – výborová schůze

Pro členy výboru a hosty: Příští výborová schůze bude 10. května 2010 ve 20:00 hodin v hasičské zbrojnici.

Opět zahajuje KLUB MAMINEK ve Střelicích

Milé maminky, oznamujeme, že opět zahajujeme KLUB MAMINEK

Kdy? Každé úterý v 9:30 – 11:00 hod.

Kde? Obecní úřad Střelice

S sebou: Přezůvky, zdravou svačinku, pití

Program: Pohybové a jiné hry, tematické zaměření, výtvarné tvoření, spousta legrace.

Pokud máte zájem, jste srdečně vítáni. Ideální věk dítěte od 1,5 roku výše.

Kontakt: strelickemaminky@seznam.cz, pokud máte zájem, dejte, prosím, vědět.

Střelické muzeum informuje

Na druhou květnovou neděli Střelické muzeum připravuje 20. pokračování výstavy z cyklu

„Střelická rodina ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče slavili svou svatbu v letech 1962 – 1967 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografii alespoň jednoho člena připomínané rodiny.



Výstava bude otevřena v neděli 9. května 2010 od 14:30 do 18:30 hodin ve výstavní síni Střelického muzea.

Jedna ze starších fotografií, zachycující jednu střelickou rodinu. Tuto i jiné fotografie našich bývalých spoluobčanů můžete uvidět na této i na dalších připravovaných výstavách.

Václav Dlapka

Komerční inzerce



KIP Brno, spol. s r.o.

Cejl 101, 602 00 Brno

Czech Republic

tel./fax: 545 246 192, 545 242 109

Držitel certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001

e-mail: info@kipbrno.cz

http://www.kipbrno.cz

Nabízíme následující služby:

- Projektční práce elektro ve všech stupních: DŮR, DSP a DPS
- Návrh, montáž, revize elektroinstalace a domovních dorozumivacích systémů
- Revize a kontroly el. spotřebičů během používání dle ČSN 33 1600 ed.2
- Návrh a realizace inteligentních domů
- Dodávka elektronického zabezpečovacího systému
- Malé i rozsáhlé projekty domácí automatizace, průmyslová automatizace

Střelci, lotři...

aneb jak to tady tenkrát možná bylo.

Na **neděli 23.5.2010** připravují střeličtí skauti zábavné odpoledne **pro děti od 5 do 15 let a jejich rodiče**.

Čekají na vás soutěže, hry a scénky, ve kterých se budete moci seznámit se střípkou historie naší obce.



Můžete se těšit na ukázky historického šermu a boje členů jednotky vojenské historie Corneta Grisea, na posilněnou bude připraveno drobné občerstvení.

Na všechny, kdo se chtějí něco dozvědět, pobavit se, zasoutěžit si a setkat se s dalšími lidmi se těší skauti ze Střelice.

Bližší informace budou na www.wahink-pe.wz.cz a na skautské nástěnce u staré školy.

Úspěch v soutěži

Dne 26. dubna 2010 se zúčastnil Big Band Grupa krajského kola Národní soutěže ZUŠ ČR v kategorii tanečních, estrádních a jazzových orchestrů. Po celý den soutěžilo 20 souborů v 6 kategoriích. Grupa se dostala na řadu až po páté hodině odpoledne. V naší kategorii jsme měli nesmírně těžké soupeře: Big Band ze ZUŠ Letovice a Big Band Václava Holuba ZUŠ Brno – Veveří. Oba tyto soubory sklízely pravidelné úspěchy na různých soutěžích a přehlídkách.



Pětičlenná porota v čele s panem Jaromírem Hnilíčkou měla nelehký úkol nejen při určení pořadí, ale hlavně při výběru tří přímých postupujících a jednoho náhradníka do ústředního kola této soutěže.

Při hodnocení soutěže panem předsedou Hnilíčkou v nás byla malá dušička, protože zde zazněla nejen slova chvály, ale i kritika a dobře míněné připomínky k jednotlivým vystoupením. Když došlo na hodnocení Grupy, spadl nám kámen ze srdce. Ani jsme nečekali takovou chválu. A pak přišlo to nejlepší, vyhlášení pořadí a postupujících do ústředního kola. Grupa získala 1. místo ve své kategorii (společně s oběma jmenovanými Big Bandy) a **přímý postup do ústředního kola** soutěže ZUŠ, které se bude konat 11. a 12. června 2010 v Litvínově. Jedná se o veliký úspěch, který se zatím nepovedl žádnému našemu žákovi. I když jsme v krajských kolech několikrát dokázali obsadit první místa, vždy to bylo bez postupu mezi celorepublikovou elitou.

Velký dík a blahopřání patří zvláště panu učiteli Robertu Kuklovi, který soubor vede.



Doufám, že se ani v celorepublikové konkurenci neztratíme a budeme se cítit reprezentovat nejen naši uměleckou školu, ale i celé Střelice, protože v tomto směru je náš soubor výjimečný, není totiž poskládaný z muzikantů z celého okresu, jak často bývá zvykem, ale hrají v něm ti, které si škola sama vychovala.

Tak nám držte palce a přijďte se podívat 2. května 2010 v 17:00 hodin na vystoupení Grupy ve dvoře pohostinství U Trnků.

Milena Pantůčková

Pozvánka na květnové akce ZUŠ Střelice

2.5.2010 v 17:00 hod. v pohostinství U Trnků
Big Band Grupa

13.5.2010 v 16:00 hod. v sále OÚ Střelice
Vernisáž výstavy prací žáků výtvarného oboru.

20.5.2010 v 17:00 hod. v sále OÚ Střelice
Společné vystoupení žáků tanečního a hudebního oboru.

26.5.2010 v 18:00 hod. v sále OÚ Střelice
Absolventský koncert žáků hudebního oboru.

Pozvánka na přijímací řízení pro nové žáky

Základní umělecká škola, Střelice, okres Brno-venkov, nám. Svobody 116, Střelice zve rodiče a děti od 5 let k přijímacímu řízení na školní rok 2010/2011.

13.5.2010 od 13:00 do 17:00 hod. – učebna č. 4
Přijímací řízení pro nové žáky hudebního oboru (další termín 4.6.2010).

20.5.2010 od 12:30 do 17:00 hod. – učebna č. 6
Přijímací řízení pro nové žáky výtvarného oboru.

25.5.2010 od 16:00 do 18:00 hod. – učebna MŠ (vedle knihovny)
Přijímací řízení pro nové žáky tanečního oboru.

Proběhl sběr železného šrotu

Dne 17.4.2010 prováděl TJ SOKOL Střelice po obci sběr železného šrotu. Již tradičně tímto způsobem sokolové plní zákonnou povinnost obce a zároveň si tímto způsobem dotují náklady spojené se sportovním využitím svých členů.

Letošního jarního sběru šrotu se zúčastnilo 20 členů Sokola. Velký dík patří občanům Střelice, kteří tříděním tohoto druhu odpadu podporují sport v obci.



Není důležité vyhrát, ale vítězové si ocenění zaslouží

Ve Vancouveru už sice uhasl letošní olympijský oheň, ale ve školních olympiádách se bojuje i v jarních měsících. Mnozí žáci školy se zúčastňují školních kol nejrůznějších soutěží a ti nejlepší pak jezdí naši školu reprezentovat do okresních kol. Uznání za výborné výsledky letos patří těmto žákům: Anna Hartmannová z 8. třídy se letos stala královnou střelických olympioniků. Zúčastnila se několika soutěží, vyhrála školní kolo olympiády z češtiny, zeměpisu i matematiky a dařilo se jí i v okresních kolech. Největším jejím úspěchem bylo 3. místo v okresním kole zeměpisné olympiády a 4. místo v matematice, dále pak dvě 9. místa v češtině a angličtině. Druhou výraznou osobností je Josef Tichý z 9.B. Ve školních kolech vyhrál dějepis, fyziku a přírodovědného klokanu, v okresních kolech sbírá 7. a 8. místa. Přírodovědnou olympiádu vyhrál v mladší kategorii Martin Sázavský ze 6.A a ve starší kategorii Martina Novotná z 8. třídy před její spolužačkou Barborou Holešovskou. Barboře se pak více dařilo v okresním kole, kde byla 4. A teď už se připravuje na krajské kolo, do nějž jí držíme palce. V zeměpisné kategorii pro 6. třídy vyhrála Anna Rychnovská ze 6.A a v okresním kole pak obsadila výborné 7. místo. Soutěž matematický klokan vyhrál mezi šestáky Jakub Dvořáček a mezi pátáky byl nejuspěšnější Alois Liška.

Gratulace a poděkování patří nejen výše jmenovaným, ale i všem dalším žákům a žákyním, kteří se umístili na druhých, třetích i dalších místech. Zvláště oceňujeme ty, kteří věnovali hodně času a úsilí přípravě na školní, a pak i na náročnější okresní kolo. Poděkování patří i učitelům, kteří školní kola olympiád připravovali. Těm, které letošní soutěžení ještě čeká, přejeme hodně úspěchů, ostatní budou mít šanci zase za rok. A těm, kteří neuspěli, připomínáme, že na každého z nás čeká spousta životních olympiád, kterých by bylo škoda se nezúčastnit.

Aleš Kadlec, učitel ZŠ

Barevná abeceda

Že práce s abecedou nepatří jen do hodin českého jazyka na prvním stupni základní školy, o tom nás přesvědčily žákyně osmé třídy a paní učitelka Eva Sázavská. Písmena abecedy sloužila jako základ pro další výtvarné zpracování, v němž žáci pracovali hlavně se svou fantazií.

Jako příklad uvádíme výkres Barbory Holešovské, která si vyhrála s písmenem T.



Dále výkresy Markéty Zahradníkové, která zpracovala podle svých představ písmeno J a Katky Kadaňkové, která nastínila svoje vidění písmene E.



Díky podobným hravým hodinám výtvarné výchovy jsou chodby základní školy stále vyzdobeny mnohými hezkými výkresy žáků všech tříd školy.

Ukázka z prací žáků 8. ročníku

Hodina slohu:

„Dnes začneme probírat líčení. Může mi někdo říct, co to slovo znamená?“

„Líčení je, když...když někomu líčíme nějakou příhodu.“

„Ne, to není líčení, to je vypravování. Zkusí to někdo další?“

„Líčení je, když něco natíráme na bílo.“

„Jsme v češtině, a ne v pracovních činnostech. Líčení je něco jiného. Není to ani vypravování, ani ruční práce, ale jde o umělecký popis, to znamená o citově zabarvený popis nějakého místa, předmětu, jevu, pocitů. Popisujeme, jak daná věc působí na naše smysly, jak ji vnímáme a co k ní cítíme.“

Tak nějak podobně se začíná probírat líčení, a protože jde o náročnější slohový útvar, učí se ve vyšších ročnících. Žáci se ho naučí poznávat, naučí se, co má správné líčení obsahovat, že si ho nemají plést s vypravováním či prostým popisem. Nejtěžší přijde nakonec – vlastní psaní.

Naši osmáci cvičně zkusili napsat líčení na téma „Moje oblíbené počasí“. Některá dílka se povedla, a tak jsem jich pár vybrala na ukázkou. Více jich uveřejníme v dalším čísle školního časopisu, které najdete na stránkách školy začátkem června.

Mgr. Vlasta Sokolová

Oblíbené počasí? Okamžitě se mi vybaví letní dovolená u moře. Mám totiž mnohem raději letní počasí než zimní.

Nádherný je východ slunce nad mořem, kdy si vlny pohrávají se slunečními paprsky.

Stejně tak krásný je západ slunce. Pláž je ještě horká od sluníčka, které ji vyhřívalo celý den, a červánky zabarví vše do červena. Všechno najednou zkratne a ztichne, všichni se připravují ke spánku.

Není nad to posadit se na vyhřátou pláž, popustit uzdu své fantazii a snít.

Lucie Lišková

Každý člověk má rád asi jiné počasí. Někdo má rád slunečno a teplo, jiný zase hromy a blesky. Já mám rád déšť, ale ne jen tak jakýkoliv déšť. Mám ho rád v létě po horkém, slunečném a dusném týdnu. To potom vyběhnu ven z domu, roztáhnu ruce, zavřu oči a vychutnávám si ten pocit, jak mi velké chladivé kapky stékají po těle. Pak zaběhnu pro kamaráda a proskáčeme spolu každou kalužinu na ulici.

Jediné počasí, které vyloženě nesnáším, je bouřka, protože nikdy nevím, kdy ten blesk přijde, a vždy se strašně leknu, až mi z toho začne bušit srdce. A navíc při bouřce táta nakáže: „Vypnout televizi, počítač a vytáhnout z elektriky!“ To se pak šíleně nudím.

Naštěstí mou dobrou náladu nemůže pokazit žádné počasí.

Marek Perna

Gratulace k životnímu jubileu

Pracovníci základní i mateřské školy si každoročně připomínají Den učitelů setkáním se svými staršími kolegy a kolegy, kteří dlouhá léta na střelické škole působili. Letos bylo toto setkání zvláštní tím, že jsme mohli pogratulovat k významnému životnímu jubileu zasluhující učitelce PhDr. Svatavě Hájkové. Pro její bývalé žáky, kteří na ni rádi vzpomínají, máme dobrou zprávu. Paní učitelka ve svých devadesáti letech stírá rozdíl mezi mládím a stářím, její duševní kondice je neuvěřitelná a mohla by působit jako živý argument pro politiky, kteří se snaží stále zvyšovat věk odchodu do důchodu. My mladší snad příliš nezhršíme, budeme-li paní Hájkové závidět její životní energii, ohromný přehled a zájem o okolní svět.

Připojujeme samozřejmě obrovské poděkování za dlouholetou pedagogickou práci a přání pevného zdraví a spokojenosti do dalších let.



učitelé ZŠ Střelice

Společenská rubrika

V měsíci květnu oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

50 let	Milena Sojková
55 let	Ludmila Gallinová
60 let	Jarmila Sladká Ludmila Šlapalová
65 let	Vladimír Kavalec Jan Švestka
75 let	Anna Šimková
99 let	Rudolf Kaňa

Všem jubilantům blahopřejeme.

Nové knihy v obecní knihovně

Beletrie

J. Bauer	Poslední slovo má ďábel
J. Bauer	Vampýr z Koňského trhu
Ch. Bukowski	Příběhy obyčejného šílenství
R. Cílek	Sen o šibenici
J. Deaver	Panoptikum
M. Formanová	Ten sen
M. Formanová	Trojdielné plavky
G. Orwell	Farma zvířat

J. Patterson	Čtvrtý v pořadí
J. Patterson	Oko za oko
R. Pilcher	Ve znamení blíženců
N. Roberts	Ohnivý soumrak
I. Rottová	Případ dárkové kazety
P. Svoboda	Vagon č. 106
V. Vondruška	Sběratelé ostatků
V. Vondruška	Vládcové ostatků

Naučná

S. Ciccotti	Rozumíte svému děťátku?
O. Kropáčková	Budeme mít prvňáčka
L. Raisin	120 cvičení pro dobrou postavu
I. Šircová	S dětmi v přírodě

Beletrie pro děti a mládež

W. Disney	Nevzdává se předem
W. Disney	Věř ve své síly
W. Disney	Vždy mluv pravdu
K. Fanning	V moci kouzel
Z. Francková	Vítěz bere vše
V. Řeháčková	Hon na kluky
V. Řeháčková	Léto plné kotrmelců
K. Smolíková	Ve škole straší
	Hasičské auto a hasič Kubík
	Nákladák Pepík

Zásahy Sboru dobrovolných hasičů Střelice v dubnu

5.4.2010 ve 3:50

(Trousbo) – požár

KOPIS vyslalo jednotku k požáru slámy do obce Troubsko. Jednotka vyjela s CAS 32 (1+3) a DA Ford (1+2). Místo zásahu se nacházelo opět v areálu výzkumného ústavu pícninářského. Příjezd na místo po HZS PS Lískovec, na rozkaz VZ jednotka prováděla hašení slámy lafetovou proudnicí z CAS 32. Po ukončení zásahu se jednotka vrátila zpět na základnu.

Technika u zásahu: CAS 24 HSZ PS Lískovec, CAS 32, DA Ford Transit SDH Střelice.

Rozlosování zápasů ve fotbale

Rozlosování zápasů jarního kola soutěží 2009/2010 fotbalového oddílu TJ Sokol Střelice

PŘÍPRAVKA

PÁ 9.4.2010 17.00	IVANČICE-STŘELICE
NE 18.4.2010 9.00	STŘELICE-TIŠNOV
NE 25.4.2010 13.30	VEL. BÍTEŠ-STŘELICE
NE 2.5.2010 9.00	STŘELICE-KUŘIM B.
NE 9.5.2010 10.00	ROSICE-STŘELICE
NE 16.5.2010 9.00	STŘELICE-ČEBÍN
NE 23.5.2010 9.00	STŘELICE-CHUDČICE
NE 30.5.2010 10.00	ZBÝŠOV-STŘELICE
NE 6.6.2010 9.00	STŘELICE-KUŘIM A.

ŽÁCI

NE 4.4.2010 10.30	STŘELICE-VEV. KNÍNICE
NE 11.4.2010 10.00	KUPAŘOVICE-STŘELICE
NE 18.4.2010 10.30	STŘELICE-ZBRASLAV
NE 25.4.2010 10.30	IVANČICE-STŘELICE
NE 2.5.2010 10.30	STŘELICE-ŘIČANY
NE 9.5.2010 10.30	STŘELICE-HRUŠOVANY
NE 16.5.2010 14.30	PRŤICE-STŘELICE
NE 23.5.2010 10.30	STŘELICE-DOL. LOUČKY
NE 30.5.2010 10.00	DOMAŠOV-STŘELICE
NE 6.6.2010 10.30	STŘELICE-NOV. VES

DOROST

NE 18.4.2010 13.45	STŘELICE-ZBRASLAV
SO 24.4.2010 13.45	RAJHRAD-STŘELICE
NE 2.5.2010 14.15	STŘELICE-POZOŘICE
NE 9.5.2010 14.15	STŘELICE-DOMAŠOV
SO 15.5.2010 16.30	PRACE-STŘELICE
NE 23.5.2010 14.15	STŘELICE-HRUŠOVANY
SO 29.5.2010 14.15	MOKRÁ-STŘELICE
NE 6.6.2010 14.15	STŘELICE-OSLAVANY
NE 13.6.2010 14.15	MOR. BRÁNICE-STŘELICE

MUŽI

SO 27.3.2010 15.00	DRÁSOV-STŘELICE
NE 4.4.2010 15.30	STŘELICE-KUPAŘOVICE
NE 11.4.2010 15.30	MOR. KNÍNICE-STŘELICE
NE 18.4.2010 16.00	STŘELICE-VYS. POPOVICE
NE 25.4.2010 16.00	IVANČICE-STŘELICE
SO 1.5.2010 16.30	STŘELICE-LAŽÁNKY
SO 8.5.2010 16.30	STŘELICE-CHUDČICE
SO 15.5.2010 16.30	ZBÝŠOV-STŘELICE
NE 23.5.2010 16.30	STŘELICE-DOL. LOUČKY
NE 30.5.2010 10.30	DEBLÍN-STŘELICE
NE 6.6.2010 16.30	STŘELICE-TROUBSKO
SO 12.6.2010 16.30	ŘIČANY-STŘELICE
NE 20.6.2010 16.30	STŘELICE-ŘEZNOVICE

Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz, nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se taktéž dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 6/2010 je 25.5.2010.

Redakce Střelického zpravodaje

8. ročník odrůdové přehlídky kapel



Střelické strunobraní 2010

Druhé zastavení

Vážení spoluobčané, pevně až naivně věříme, že vašim očím neunikl článek v minulém čísle Zpravodaje a snad také dokonce někoho zaujal. Mnozí z vás vlastní i dvoudenní lístky z exkluzivního předprodeje a pokud ne, mohou si je ještě zakoupit v předprodeji za zvýhodněnou cenu na místní radnici nebo v jiných předprodejních místech (viz www.strelickestrunobraní.cz).

Minule jsme vám představili naše hlavní partnery. Nesmíme ale opomíjet ani partnery mediální. Jsme rádi, že se vzájemnou podporou souhlasilo Rádio Proglas, Český rozhlas Brno, Rádio Folk, hudební portály Bandzone, Muzikus a Folktime, Kult, vobchůdek Kudrna, Listy jižní Moravy, program Brněnsko, e-hospůdka.cz, portál Oblíbený.cz a časopis Kult. Nově jsme navázali spolupráci s ÚSP Zámeček ve Střelících a projektem Jihomoravského kraje – Rodinné pasy. Z dalších partnerů nesmíme zapomenout na Čepro a.s., Hutira s.r.o., a další.

Z hudebního programu bychom vám v tomto čísle rádi představili kapely na scéně REGIONÁLNÍ: loňského vítěze pátečního kola

soutěže O KORUNOVACÝ – střelickou pubgrassovou skupinu IBATAK, jihočeskou propracovanou muziku kapely BONSAI3, keltem vonící ostravský ACOUSTIC IRISH, alternativu z Brna MODEL BAZAAR a osobitou kapelu NEVERMORE A KOSMONAUT. Čeká vás prostě soutěžní odpoledne nabitě kvalitou.

Hudební program bude pokračovat scénou LETEM SVĚTEM. Tu zahájí slovenská kapela KOFEIN. Jedním z hřebů večera bude jistě vystoupení držitelů ceny Anděl za rok 2006, za rok 2009 – kapely ŽAMBOŠI, kteří jsou také osobním hostem Milana Tesaře (hudební publicista a redaktor Proglasu), který vás bude programem provádět. Hned po nich další ověřená kapela – JANANAS – držitel Krtky ze Zahrady 2009 (největší festival folk, country a kdovíčehošeho u nás), oblíbená především pro komunikaci s publikem a netuctové vtipné texty. Svě umění u nás představí i známá sólistka skupiny Spirituál kvintet IRENA BUWEISEROVÁ s kapelou FADE IN. Dále vystoupí olomoucká BUJABÉZA se svým folkrockovým repertoárem. Nezapomněli jsme ani na vítěze loňského odpoledne v soutěži O KORUNOVACÝ, bluegrassovou brněnskou ikonu SAKRAPES. Na závěr programu máme

nachystáno ještě jedno malé PŘEKVAPENÍ. Některé festivaly bývají zakončeny táborovým ohněm, některé ohňostrojem a my jsme loňský neplánovaně ukončili výjezdem záchranného hasičského sboru. To nás inspirovalo a pro letošní ročník jsme připravili překvapení také. Můžeme zatím prozradit, že bude hudební. Můžete se dohadovat, zda to bude vystoupení našlapané Grupy, která se právě v tu dobu vrací z celorepublikové soutěže, nebo... nebo se přece jen nechte překvapit. ©

Z vlastní zkušenosti víme, že užít si naplněnou celou dávku muziky v tahu je takřka nemožné. I proto jsme pro vás připravili, věříme že bohatý a zajímavý, doprovodný program. Můžete se těšit na DĚTSKÉ DOPOLEDNE, VERNISÁŽE, ŘEMESLNICKÝ JARMARK, ale o tom zase příště. V posledním zastavení se také dotkneme SYMPOZIA ŘEZBÁŘŮ, představíme TESÁNÍ...

Buďte si jisti, že do začátku, během něho a ještě chvíli po něm se ze Střelického strunobraní budeme snažit udělat vše pro to, abychom vám připravili to nejlepší, co v našich skromných podmínkách lze, a že budeme moc rádi, když naše snažení podpoříte svojí účastí.

Za štáb Josma